
 
 
 
 
 

 
    

令和 7 年 3 月より 協会けんぽの保険料率が変わります 
   
 協会けんぽの保険料率が、令和 7 年 3 月分（4 月納付分）より改定され、協会けんぽ東京支部

の保険料率は以下のとおり変更されます。 
  
【注】健保組合の保険料率は以下と異なります。健保組合の HP 等でご確認ください。 
  

健康保険《協会けんぽ 東京支部》  

 Ｒ7 年 2 月分まで Ｒ7 年 3 月分から 

保険料率 99.80／1000  ➪ 99.10／1000 
本人･事業主 
折半負担率 

49.90／1000  ➪ 49.55／1000 
  

介護保険《協会けんぽ(全国一律)》  

 Ｒ7 年 2 月分まで Ｒ7 年 3 月分から 

保険料率 16.00／1000  ➪ 15.90／1000 
本人･事業主 
折半負担率 

 8.00／1000  ➪  7.95／1000 
  

 ！ ４月支給分の給与を計算する前に、社会保険料率の設定を変更してください。 
 
 ！ 賞与については、3 月 1 日に支給する分から保険料率が変わります。 
              

令和 7 年 4 月より  雇用保険料率が変わります 
  
 令和 7 年 4 月より、雇用保険料率（労働者負担・事業主負担）が以下のとおり変更されます。 
 

≪令和 7 年 4 月 1 日～令和 8 年 3 月 31 日の雇用保険料率≫ 

 ①労働者負担 ②事業主負担 ①＋② 雇用保険料率 

一般の事業 5.5/1000  9.0/1000 14.5/1000 

（Ｒ7 年 3 月まで） （6/1000） （9.5/1000） （15.5/1000） 

建設の事業 6.5/1000 11.0/1000 17.5/1000 

（Ｒ7 年 3 月まで） （7/1000） （11.5/1000） （18.5/1000） 
  

 ！ 令和 7 年 4 月分給与（給与が翌月払い
．．．．

の場合は 5
．
月に支給する給与
．．．．．．．．

）を計算する前に、 

雇用保険料率の設定を 5.5/1000（建設業は 6.5/1000）に変更してください。 
   

今月の内容 
 
◆令和7年3月より 協会けんぽの保険料率が変わります 
 
◆令和7年4月より 雇用保険料率が変わります 
 
◆令和7年4月より 高年齢雇用継続給付の支給率が変わります 
 
◆外国人労働者の「在留期間満了日」にご留意ください 
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令和 7 年 4 月より 高年齢雇用継続給付の支給率が変わります 
   
 令和 7 年 4 月より、高年齢雇用継続給付の支給率が以下のとおり変更されます。 

 令和 7 年 4 月 1 日以降に 60 歳に到達した方が対象となります。 
 

≪令和 7 年 4 月以降の支給率≫     ※（ ）内は令和 7 年 3 月までの低下率・支給率 

賃金の低下率 給付の支給率 

64％以下（61％以下） 各月に支払われた賃金額の 10％（15％） 

64％超 75％未満（61％超 75％未満） 各月に支払われた賃金額の 10～０％（15～0％） 

75％以上 不支給 
          

外国人労働者の「在留期間満了日」にご留意ください 
   
 外国籍の方は在留期間（満了日）を超えて日本に在留し続けることはできません。そのため、 

外国人労働者を雇用している場合は、その方の「在留期間の満了日」の把握と管理が必要です。 
  
＊在留期間を超えて在留したいときは…  

 
 。満了日までに在留期間の更新申請を行い、更新許可を受ける必要がありますܜܛܚ
 

在留期間更新の申請手続きは、在留期間満了のおおむね３か月前から受け付けています。 

お問合せ先：外国人在留総合インフォメーションセンター TEL 0570-013904 

  
＊更新が許可されたときは…  

 
新しく交付された『在留カード』をご本人に提示してもらい、更新後の在留資格や在留期間ܜܛܚ

等をご確認ください。 
  
＊更新が許可されなかったときは…  

 
 。在留期間の満了後にその方を就労させることはできませんܜܛܚ
  
＊更新申請の結果が出る前に在留期間が満了してしまうときは…  

 
「更新申請の処分がされる日」又は「従前の在留期間の満了日から２か月を経過する日」のܜܛܚ

いずれか早い日まで、引き続き従前の在留資格に応じて就労させることができます。 
              

 

社会保険労務士法人 あおぞら 〒151-0053 東京都渋谷区代々木 1-31-13-3F TEL 03-6802-9280 FAX 03-6802-9281 

＊あおぞらスタッフだより＊ 

先日、高知県の物産展の前を通った際、店頭で文旦の試食会をしていて久しぶりに文旦をいただ

きました。優しい甘さで実もしっかりしていて水分もあってとてもおいしかったので、1玉買っ

てみました。文旦は12月頃に収穫し、1～2か月土の中で熟成させたものを2月頃から出荷する

そうです。熟成が進むほど味がまろやかになるので、3月～4月に見かける文旦は酸味が 

少なくより甘味を感じられるようです。ずっしりとして重たいものがおいしいと 

店員さんが教えてくれたので、近くのスーパーなどで見かけたら参考にして 

選んでみようと思います。[吉]  
 


